
Дисципліна: Методика тестування і контролю у фізичній терапії 

Кількість кредитів: 3 

Семестр: 8 

Викладач:  

E-mail: kb@rshu.edu.ua  

Консультації: щосереди з 15 год. до 16 год. Г7, ауд 225 кафедри біології, здоров’я людини та 

фізичної терапії 

Анотація дисципліни 

Курс розроблено таким чином, щоб надати здобувачам необхідні знання і практичні 

навички з оцінки функціонального стану пацієнтів, моніторингу ефективності фізичної 

терапії та контролю за динамікою відновлення.  

Передумови вивчення дисципліни: 
Вивчення навчальної дисципліни ґрунтується на компетентностях, сформованих у 

процесі вивчення навчальної дисципліни: «Нормальна анатомія людини», «Паталогічна 

анатомія», «Біомеханіка та кінезіологія», що передбачає інтеграцію викладання з цими 

дисциплінами та формуванню умінь застосовувати знання з основи медичних знань в процесі 

подальшого навчання й у професійної діяльності. 

Загальна мета: оволодіння майбутніми професіоналами в галузі охорони здоров’я 

сучасними клінічними інструментами (специфічними тестами) для визначення 

функціонального стану пацієнта/клієнта. 

 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні набути 

таких компетентностей: 

ЗК 12. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

СК 04. Здатність враховувати медичні, психолого-педагогічні, соціальні аспекти у практиці 

фізичної терапії, ерготерапії.  

СК 06. Здатність виконувати базові компоненти обстеження у фізичній терапії та/або 

ерготерапії: спостереження, опитування, вимірювання та тестування, документувати їх 

результати. 

СК 09. Здатність забезпечувати відповідність заходів фізичної терапії та/або ерготерапії 

функціональним можливостям та потребам пацієнта/клієнта.  

СК 10. Здатність проводити оперативний, поточний та етапний контроль стану 

пацієнта/клієнта відповідними засобами й методами та документувати отримані результати.  

 

Програмні результати навчання 

ПР 06. Застосовувати методи й інструменти для визначення та вимірювання структурних 

змін та порушених функцій організму, активності та участі, трактувати отриману 

інформацію.  

ПР 14. Безпечно та ефективно використовувати обладнання для проведення реабілітаційних 

заходів, контролю основних життєвих показників пацієнта, допоміжні технічні засоби 

реабілітації для пересування та самообслуговування.  

ПР 17. Оцінювати результати виконання програм фізичної терапії та ерготерапії, 

використовуючи відповідний інструментарій , та за потреби, модифіковувати поточну 

діяльність.  

 

Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1 

Тема 1. Клінічні і параклінічні методи обстеження 

Тема 2. Реабілітаційне обстеження та функціональні тести у фізичній терапії 

Тема 3. Методи оцінки та обстеження опорно-рухового апарату 

Тема 4. Функціональні тестування для визначення ступеню ризику падіння 

Тема 5. Методи обстеження різних систем організму 

Змістовний модуль 2 
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Тема 6.  Зовнішній огляд хворого з вадами опорно рухового апарату 

Тема 7. Вимірювання амплітуди рухів у суглобах верхніх кінцівок 

Тема 8. Неврологічна оцінка у фізичній терапії. 

 

 


